

# 牛市降临股价大涨 上市公司抛出“金手铐”

“ 牛市降临,股价大涨,上市公司以半价推限制性股票激励计划向高管抛出“金手铐”的案例也在增多。不少公司还同时披露定增计划,为其未来完成激励条件再添砝码,仅在近日,就先后有华侨城、众业达、杭萧钢构等公司实施了此类“组合拳”

现代快报记者 王莉雯



CFP供图

## A 定增+限制性股票激励

3月28日,杭萧钢构发布定增预案,公司拟以5.93元每股的发行价格,向包括公司董事长单银木、总经理张振勇等在内的十名董事及高管,非公开发行不超过5316万股,拟募资金额3.15亿元将全部用于偿还银行贷款。

具体来看,本次所有认购对象均以现金方式认购本次发行股票,其中公司控股股东、实际控制人单银木认购2800万股,公司董事张振勇认购600万股,总裁助理许荣根认购510万股,公司副总裁陆拥军认购500万股,总裁助理寿林平认购210万股,公司子公司总经理郭立湘认购196万股,总裁助理王爱民、董秘陈瑞分别认购130万股,公司子公司总经理尹卫泽、刘

安贵分别认购120万股。与上述定增同步,杭萧钢构拟向包括陆拥军、陈瑞等在内的62名高管、技术人员等,授予限制性股票1600万股,授予价格为3.3元每股。

而本次限制性股票的解锁业绩条件也并不严苛,首次授予的限制性股票的第一个解锁期是以2014年为基准年,公司2015年净利润增长率不低于15%,第二个解锁期是以2014年为基准年,2016年净利润增长率不低于32.25%。可见,在此次定增+股权激励中,杭萧钢构绝大部分以5.93元每股参与定增的董事、高管,也同时通过获得3.3元每股的限制性股票降低了“持仓成本”。杭萧钢构停牌前股价为6.94元。

## B 众业达和华侨城也祭出组合拳

除杭萧钢构外,近期还有众业达和华侨城也在定增方案出炉之际推出限制性股票激励计划。如3月初停牌的众业达于27日公布募资10亿元的定增预案,拟以23.51元每股为底价,向不超过十名发行对象定向发行不超过4300万股,募资用于预装式纯电动客车充电系统建设项目、电子商务平台建设项目及补充流动资金。

同日,众业达还发布限制性股票激励草案,拟以13.06元每股的价格,向公司董事、高管及核心骨干员工共计60人授予不超过232万股,业绩考核条件以2014年净利润为基准,2015年至2018年净利润增速分别不低于10%、20%、35%和50%。同时,公司还宣布2014年度分配预案为10转10派3元。受此多重消息刺激,众业达28日复牌后一字涨停,股价报收于32.09元。

有分析人士指出,公司此次定增10亿元进行电商平台和充电站系统建设,有望率先获取市场地位;而在员工层面,自2014年以来,公司高管团队陆续更新,大股东为激励管理团队,设定较低业绩考核条件的股权激励不失为“温暖人心”之举。

另一案例是,本月23日华侨城在停牌两个月后,同样抛出一份“定增+限制性股票激励”计

划。按计划,华侨城此次拟以6.88元每股,非公开发行11.6亿股募集不超过80亿元,用于收购华侨城集团旗下几个项目公司股权、进行项目投资以及偿还借款。

本次定增的对象,包括公司控股股东华侨城集团,以及前海人寿和钜盛华股份。值得关注的是,华侨城在定增的同时也宣布了其股权激励方案,拟向296位高管、中层管理干部和核心管理、技术骨干授予限制性股票1.2亿股。

其中,五位副总裁级别的高管各80万股,215位中层管理人员平均44.8万股,76位核心业务骨干平均26.2万股,授予价格4.73元每股。

解锁条件为:解锁前一个财务年度(2016至2019年)扣非后加权平均净资产收益率不低于12.5%,上述年度销售净利率不低于16%,扣非后净利润三年复合增长率不低于10%。

“股权激励是最大的亮点,也是国企改革中较为务实、最具可行性的举措。”有分析师就此表示:作为央企,华侨城如何激励员工与高管的积极性是当下最为迫切的命题,而股权激励相对可行性更强,只有员工与高管的激励问题解决之后,其改革才会更顺畅。

## 中国太保 去年净利增近两成

随着中国太保年报今日披露,保险股2014年集体收获颇丰。中国太保去年实现净利润110.49亿元,同比增长19.3%;基本每股收益1.22元,同比增长19.3%;加权平均净资产收益率10.3%,同比提升0.8个百分点。

为此,中国太保董事会建议按每股人民币0.5元(含税)进行年度现金股利分配。投资回暖和保费复苏这两大行业利好因素,助推保险公司去年业绩呈现普涨态势,尤其是寿险业务转型成效进一步显现。另一亮点则体现在,其资产管理第三方业务的持续突破。2014年其在资管产品的数量、规模和外部持有人占比等多方面指标均出现了大幅度的提升,其中,目前其所有资管产品外部客户达到179个,相当于2013年末的2倍左右。 现代快报记者 黄蕾

## 申万宏源易欢欢解读互联网+： 互联网+金融+产业 将孕育万亿市值公司

互联网金融异军突起,相关探讨日趋激烈。

3月27日,由南京大学EMBA教育中心主办,国资背景互联网金融平台紫金所承办的“互联网+”行动计划下金融业的发展与改革”论坛举行。互联网金融千人会秘书长、申万宏源证券研究所副所长易欢欢发表了《互联网+金融+X的发展趋势及当前问题探讨》的主题演讲。他指出,互联网时代供给创造需求,三方支付、互联网供应链金融、大数据金融、P2P、众筹等互联网金融的新模式,是以大数据、云计算和物联网等计算机新技术的发展为基础的。技术创新创新的供给,制度创新创新的红利。而技术的变化叠加政策的进一步放开以及移动互联网效应带来的是世界级的企业。他预计,互联网+金融+产业将重构各行业的格局,未来将孕育出一批千亿市值乃至万亿市值的公司。 现代快报记者 刘元媛

# A股新“带头大哥”调查： 中信上海溧阳路营业部凶猛

“牛市造神。”北京一位浸淫资本市场多年的私募高管多番向记者提及,神话多了,很多人就丧失理性了。这波牛市中,不仅以往的老股神继续创造神话,就连一些营业部也在缔造着传奇。其中,中信证券上海溧阳路营业部脱颖而出,在2014年下半年以来的牛市行情中,力压前“带头大哥”——华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部(下称华泰证券荣超营业部)。

## 泽熙股屡创新高

泽熙掌门徐翔是私募界的话题,其非凡业绩吸引大量拥趸者的同时,也招致不少烦恼。比如3月26日在微信群大范围传出的“清仓”传闻。

跟全通教育传闻招致大跌不同,传言中的泽熙概念股第二日并没有遭到恐慌性抛售。3月27日,宁波联合涨2.75%、工大首创跌3.11%、赤天化跌1.34%、隆基股份跌3.36%。

传言的背后,多只泽熙概念股近期创下历史新高或近几年新高。比如隆基股份3月25日创下历史新高54.9元/股,今年以来的最高涨幅就逾160%;宁波联合3月23日创下逾3年新高11.94元/股,今年以来的最高涨幅达40%;工大首创于3月23日创下逾14年以来的新高21.39元/股,今年以来的最高涨幅也有52.5%;3月4日,赛象科技则创下5

年多以来的新高41.88元/股,今年以来的最高涨幅为60.6%。

截至目前,已披露的2014年年报显示,泽熙旗下产品还进入了东源电器、鑫龙电器、东方金钰前十大流通股之列。其中,东源电器3月25日创下其2006年上市以来的新高29.95元/股,去年9月拉出10涨停,今年以来的最高涨幅高达120%,目前因重大资产重组停牌;东方金钰于3月18日创下其1997年6月上市以来的新高33.5元/股,今年以来的最高涨幅为31%,目前因筹划重大事项停牌。

与此同时,多只泽熙牛股去年以来连续拉出了多个涨停。比如东源电器去年9月连拉10涨停、赤天化去年12月-2015年1月连拉9涨停、宁波联合去年12月连拉2涨停。

## 新“带头大哥”凶猛

徐翔作为私募界“带头大哥”多年未有人撼动,而作为敢死队集中营的营业部,竞争也是异常惨烈,其“带头大哥”的位置也屡次更迭。“每次行情到来基本营业部的排行榜就会变更一次。”华南一家大型券商营业部老总表示,但是基本逃不出上海、深圳这两个城市,因为这两大城市是资本热钱聚集地,主力也会时不时地换个地方。

进入2014年尤其是下半年牛市行情启动以来,营业部的成交排行榜突然发生翻天覆地的变化,中信证券溧阳路营业部的成交额呈爆发式增长。2014年下半年,中信证券溧阳路营业部的成交金额合计250.8亿元,遥遥领先于其他4327家营业部,并超越了近年风头正劲的华泰证券荣超营业部。值得注意的是,2014年上半年,中信证券溧阳路营业部的成交额仅有37.2亿元,排名第11,与华泰证券荣超营业部相差近70亿元。在去年下半年的强势表现下,2014年全年,中信证券上海溧阳路营业部以288亿元的成交

额位列第二。

2015年以来,中信证券溧阳路营业部继续发力。截至目前,其成交额高达221亿元,遥遥领先于其他营业部,超出排名第二的国泰君安上海江苏路营业部87亿元,而华泰证券荣超营业部以82亿元排名第四。

藏在中信证券溧阳路营业部的大户们2015年出现在众多牛股中,其中就包括刚刚跌出“第一高价股”的全通教育,另外沪深交易所龙虎榜显示参与次数较多的还有生意宝、如意集团、盛屯矿业、游久游戏、美好集团、南天信息、世纪瑞尔、中国中铁等合计共110只股票。

中信证券溧阳路营业部参与过的多只个股创下历史新高。其中,全通教育3月25日创下历史新高348元/股,年内最大涨幅达295%;生意宝于3月24日创下历史新高97.55元/股,年内最大涨幅为210%;如意集团也于3月11日创下历史新高51.69元/股,年内最大涨幅高达297%。

据《21世纪经济报道》

## 天天出彩

|                  |          |          |
|------------------|----------|----------|
| 体彩7位数(15047期)    |          |          |
| 中奖号码:6624908     | 每注奖金     | 0元       |
| 特等奖:0注           | 一等奖:0注   | 二等奖:0注   |
| 三等奖:0注           | 四等奖:0注   | 五等奖:0注   |
| 体彩排列3(15081期)    |          |          |
| 中奖号码:603         | 每注奖金     | 1040元    |
| 排列3直选:416注       | 每注奖金     | 346元     |
| 排列3组选3:0注        | 每注奖金     | 173元     |
| 排列3组选6:628注      | 每注奖金     | 173元     |
| 体彩排列5(15081期)    |          |          |
| 中奖号码:60318       | 每注奖金     | 100000元  |
| 排列5直选:63注        | 每注奖金     | 100000元  |
| 福彩15选5(2015081期) |          |          |
| 中奖号码:2891014     | 每注奖金     | 0元       |
| 特别奖:0注           | 一等奖:128注 | 1593元    |
| 二等奖:0注           | 三等奖:0注   | 1593元    |
| 福彩3D游戏(2015081期) |          |          |
| 中奖号码:224         | 每注奖金     | 1040元    |
| 江苏中注注数:251注      | 每注奖金     | 346元     |
| 组选3:386注         | 每注奖金     | 173元     |
| 组选6:0注           | 每注奖金     | 173元     |
| 福彩双色球(2015035期)  |          |          |
| 红球号码:189222433   | 每注奖金     | 6360697元 |
| 蓝球号码:3           | 一等奖:13注  | 6360697元 |

## 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池12.18亿元!

3月28日,大乐透15034期开奖,当期劲爆5注一等奖。当期开奖结束后,大乐透奖池继续攀升,今晚开奖前已高达12.18亿元,敬请关注。(苏彩)